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Ministarstvo poljoprivrede
Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane
n/r dr.sc. Mirjana Mataušić-Pišl, dr.vet.med., pomoćnica ministra
Planinska ulica 2a
10000 Zagreb

Poštovani,

pišemo Vam potaknuti velikom zabrinutošću javnosti zbog netransparentnosti rada i sumnji na kršenja zakona povezano sa zbrinjavanjem i udomljavanjem napuštenih životinja na području Karlovačke županije. Problemi koje navodimo traju godinama i izazivaju zgražanje građana koji nam često pišu tražeći rješenje, što stvara sumnju u profesionalnost i zakonitost rada veterinarske inspektorice dr. vet. med. Branke Horvatić.

Grad Karlovac povjerio je koncesijom poslove držanja i zbrinjavanja pasa s područja Karlovačke županije privatnoj tvrtki CRPK d.o.o. iz Karlovca. CRPK obavlja poslove hvatanja te držanja i zbrinjavanja napuštenih pasa u mjestu Utinja. Tvrtka CRPK i Grad Karlovac godinama su u javnosti i putem medija prozivani zbog nepoštovanja zakonskih propisa i loših uvjeta u kojima se drže psi, najprije u higijenskom servisu u Mostanju, a zatim u 'skloništu' u Utinji, no veterinarska inspektorica Horvatić nije dosad uočila nedostatke zbog kojih bi to 'sklonište' trebalo zatvoriti.

2006. godine nastao je javni skandal zbog medijskih objava da pse u karlovačkom higijenskom servisu u Mostanju, koje ne uspiju udomiti, truju, ponekad nedovoljnom količinom, pa psi satima umiru krvareći do smrti. Za mačke se navelo da ih ubijaju kako dolaze, a leševe životinja drže u istoj prostoriji sa živim psima. Veterinarska inspektorica Branka Horvatić tada je rekla kako karlovački higijenski servis nije svoj rad uskladio u zakonskom roku s uvjetima koje propisuje Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati higijenski servisi i skloništa, pa im je ona produljila rok na još šest mjeseci.

Tvrtka CRPK tada je zatvorila higijenski servis u Mostanju i od 2007. godine počela voditi 'sklonište' u Utinji. 2008. godine mediji pišu o 'ponovnom skandalu i sramoti' navodeći da tvrtka CRPK, da bi zaradila, a izbjegla troškove eutanazije, davi uhvaćene pse lutalice, a taj postupak kao eutanaziju plaćaju porezni obveznici gradova i općina s kojima je tvrtka sklopila ugovor.

Udruga Prijatelji životinja 2009. i 2010. dokumentirala je fotografijama niz kršenja zakona u uvjetima držanja i postupanja sa psima u Utinji te 2011. godine podnijela prijavu protiv tvrtke CRPK, upozoravajući i na to da tvrtka CRPK na troškovima naplate eutanazije stječe protupravnu imovinsku korist. U odgovoru veterinarske inspektorice Branke Horvatić pisalo je da su inspekcijskim nadzorom utvrđeni nedostaci i u radu skloništa i u svezi rada veterinarske službe te su donesena rješenja o otklanjanju nedostataka, kao i optužni prijedlog protiv pravne i odgovorne osobe zbog utvrđenih nepravilnosti.

Usprkos tomu, nedavno su u medijima objavljene fotografije bolesnih pasa u lošim uvjetima u 'skloništu' u Utinji. Veterinarska inspektorica Horvatić povodom toga izjavila je: 'Napravila sam sve po zakonu. Zatekla sam 74 psa i svi su bili dobro. Nijedan nije bio depresivan, niti mogu za ijednog reći da je bio u lošem stanju' i dodala da su na svima provedene sve zakonom propisane mjere.

Iz svega navedenoga razvidno je da godinama postoji neriješen problem te različito viđenje uvjeta držanja i stanja pasa i rada 'skloništa' u Utinji od strane veterinarske inspektorice Horvatić i javnosti. Inspektorica Horvatić maksimalno je izašla ususret tvrtki CRPK, tolerirajući 2006. godine kršenje zakona i rad neusklađen s propisima iz područja veterinarstva. Unatoč navođenju da je 2011. podignut optužni prijedlog 'protiv pravne i odgovorne osobe zbog utvrđenih nepravilnosti', nove fotografije pasa iz Utinje pokazuju da tvrtka CRPK i dalje nesmetano posluje iako cijela javnost godinama viđa pse u uvjetima za koje bi pojedinci koji imaju kućne ljubimci mogli snositi i kaznenu prijavu zbog mučenja životinja.

Smatramo da su novi dokazi na fotografijama te dugogodišnja ukazivanja građana i udruga na ponovljena kršenja zakona u 'skloništu' u Utinji temelj za osnovanu sumnju da veterinarska inspektorica Horvatić ne djeluje u smislu zaštite životinja nego zaštite profiterskih interesa tvrtke CRPK. Stoga tražimo da izvršite reviziju dosad obavljenih inspekcijskih nadzora inspektorice Horvatić u 'skloništu' u Utinji te da obrazložite građanima koji, protivno svojoj volji, financiraju rad tvrtke CRPK, na temelju kojih zakonskih odredbi je stanje pasa, dokumentirano na svim dosad poslanim prijavama i objavljenim fotografijama, sukladno zakonskim propisima.

Molimo Vas za odgovor u zakonom propisanom roku kako bismo o svemu izvijestili javnost.

Hvala i srdačan pozdrav,

Luka Oman
 udruga Prijatelji životinja

U prilogu:

	preslika prijave koju je udruga Prijatelji životinja uputila veterinarskoj inspekciji iz 2011. godine
	preslika odgovora veterinarske inspektorice Horvatić Udruzi iz 2011. godine
	tekstovi iz medija o radu 'skloništa' u Utinji


Zagreb, 28. listopada 2014.




Odgovor Uprave za Veterinarstvo i sigurnost hrane Ministarstva poljoprivrede, od 12. ožujka 2015.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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